



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении подростков, обвиняемых в покушении на незаконный сбыт наркотического средства**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей в возрасте 18-ти и 17-ти лет. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства, совершенное с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, 30 июля 2021 года обвиняемые по предварительному сговору между собой, используя для установления места сокрытия наркотика Интернет-мессенджер, забрали из тайника, оборудованного в лесном массиве «Роща-Шупашкар» города Чебоксары, и разделили между собой для последующего сбыта наркотическое средство общей массой около



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

13 граммов, расфасованное в 25 полимерных пакетов. Однако довести свой преступный умысел до конца злоумышленникам не удалось, ввиду того, что в тот же день они были задержаны сотрудниками органов внутренних дел, а наркотическое средство было обнаружено и изъято у них в ходе личного досмотра.

Причастность подростков к инкриминируемому деянию подтверждается собранными по делу доказательствами, в том числе их собственными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1628092>